

应用沥青面层无人智能摊铺技术 咸九高速冲刺年内通车

央媒看咸宁

3月31日,位于通山县南林桥镇罗城村的咸九高速建设工地一派繁忙,机器轰鸣,一条平整的沥青路面不断向前延伸。投资71亿元、全长46.1公里的咸九高速公路启动二期面层试验段摊铺,标志着进入路面施工阶段,这条鄂赣跨省“硬联通”快速路正冲刺建成通车。

现场,1台摊铺宽度11.5米的全幅摊铺机、4台双钢轮压路机等组成的无人智能化摊铺碾压机群正井然有序地施工。只见驾驶室里空无一人,控制平

台正采用全自动化的方式调度着机群设备,压路机紧紧跟随摊铺机智能联动作业。

咸九高速一标路面现场负责人告诉湖北日报全媒记者,无人化智能摊铺技术采用自动驾驶、可视化等技术指挥集群联动作业,能够保证摊铺均匀性、碾压压实度和表面的平整度,大幅度减少设备操作手及辅助人员等人力投入,降低人机交互作业的安全风险。此外,还配备电子围栏、自动避障、远程急停等安全防范技术措施,保障现场安全施工。

由湖北交投集团投资建设的咸九高速公路,起于通山县南林桥镇,对接咸通高速,连接杭瑞高速,止于江西省

武宁县,与永武高速相接,全长69公里。咸九高速预计2024年底建成通车,为此,湖北交投建设集团咸九一标项目足风开启动“加速”模式。

“我们成立一期收尾、二期路面、三期房建绿化等不同的工作专班,清单交办、上门盯办,调度联办,现场督办,在确保安全和质量的前提下全面加快施工进度。通过加大资源投入梯队流水作业,‘白加黑’‘5+2’实现关键控制点不间断科学施工。”咸九高速一标项目经理唐继辉介绍,春节期间,房建工程所有单体结构将陆续封顶,绿化工程全面启动。咸九一标项目部将围绕咸九高速年底通车目标,力争在11月底完成主体工程。

(原载2024年4月3日《湖北日报》七版)

面工程施工进度。为冲刺全年精彩,咸九二期路面专班向科技要时间,除了投入智能化无人摊铺碾压沥青路面施工装备,项目还引入了德基5000D环保间歇式沥青混合料拌合设备。缺乏作业断面,就见缝插针推进施工,“交一米铺一米”,逐步形成连续施工面。

据悉,咸九三期房建专班负责的夏铺互通收费站综合楼已封顶,路面工程进入面层施工阶段,房建工程所有单体结构将陆续封顶,绿化工程全面启动。咸九一标项目部将围绕咸九高速年底通车目标,力争在11月底完成主体工程。

(原载2024年4月3日《湖北日报》七版)

市领导在全市宣传部长会议上要求 准确把握新要求 努力开创新局面

本报讯 记者谭宏宇报道:4月3日,2024年全市宣传部长会议召开。市委常委、组织部部长徐小兵出席会议并讲话。

会议指出,今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年。全市宣传思想文化战线要坚定信心,全面总结得与失,坚持问题导向,清醒认识差距,主动担当作为,努力做好新形势下的宣传思想工作。要提高站位,准确把握时与势,着力讲好咸宁发展故事,唱响咸宁经济“光明论”。

会议要求,要明确重点,坚决扛好职责。以深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想为统帅,统筹推进理论学习宣传、主流思想舆论、精神文明建设等“五项主

业”。要坚持不懈推动理论武装工作走深走实、巩固壮大主流思想舆论、深化社会主义核心价值观建设、促进文化事业和文化产业繁荣发展、切实维护意识形态安全,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市提供坚强思想保证、强大精神力量和有利文化条件。

会议强调,要加强领导,着力提升实效。笃定政治忠诚之心,练就攻坚克难之能,厚植好学能文之风,夯实事业发展之基,提升工作能力,建强人才队伍,守正创新、务实重干,奋力开创全市宣传思想工作新局面。

会上,赤壁市委宣传部、通城县宣传部、市委党校、市文旅局依次作了交流发言。

全市消防工作会议要求 防风险 保安全 护稳定

本报讯 记者吴文谨报道:4月3日,全市消防工作暨消防安全治本攻坚三年行动动员部署会议召开。市委常委、常务副市长李丽,副市长、咸宁高新区党工委书记夏福卿出席会议,安排部署有关工作。

会议指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,做到责任上肩、精准出击,抓实抓细保安全护稳定各项工作。

会议要求,要压实责任全力抓。对标对表、履职尽责,践行“一线工作法”,做到政府牵头抓、部门联合抓、单位自主抓。要排查隐患全面治,认清短板弱项,增强末端防控的底

气,提升应急处置的能力,坚持预防为主、深入分析,找准规律,对号入座、全面摸排、联管联查,以鲜明态度重拳治患,严防“失控失管”。要夯实基础全程保,做强基层消防力量,做精专业化消防力量,健全经费保障机制,强化科技赋能,加强宣传教育,确保“防得住、灭得了”。

会议强调,要扎实做好节日期间安全生产和森林防火工作,树牢“极值思维”,紧盯重点领域、重点行业、重点场所严防死守,及时消除风险隐患,持续开展专项整治,落实落细各项安全防范措施。以更加严密、更加深入、更加扎实的作风,真正带着感情、带着温度、带着高度守好一方平安。

市委党校2024年春季主体班学员 前往何功伟故居接受党性教育

本报讯 通讯员章凤香报道:春雨绵绵寄哀思,清明时节慰英魂。4月2日,市委党校2024年春季主体班组织学员赴何功伟故居、北伐汀泗桥纪念馆等地,开展“一颗红心永向党团结奋进聚合力”党性教育现场教学活动。

在何功伟烈士纪念园,学员们怀着敬意向烈士纪念碑敬献花篮。在烈士雕像前,全体学员庄严宣誓,重温入党誓词,并认真聆听红色微党课《伟业壮山河功勋存宇宙——纪念青

年楷模何功伟》。

在北伐汀泗桥纪念馆,学员们现场聆听党课《从统一战线角度看北伐汀泗桥战役的胜利》,参观了一张张历史照片、一件件历史实物、一个个英烈人物、一段段伟大事迹,深切感受革命先烈为革命事业抛头颅、洒热血的铁军精神,学习义不逃责、无私奉献的精神。大家一致表示,将传承革命精神,坚定理想信念,在今后的工作中不断努力,为党和人民的事业贡献自己的力量。

通山城管局 集中整治违法户外广告

本报讯 记者阮智愚、通讯员方海涛报道:近日,通山县城管局开展通山城区违法户外广告集中整治行动,持续对城区违法户外广告进行集中整治,对县城区域内的违法户外广告设施进行拆除。

违法户外广告设施不仅影响了城市容貌,还存在安全隐患。通山县城管局为维护城市形象、保障市民安全,对违法违户外广告加大打击力度,严格依法拆除。

在拆除过程中,执法人员向广告业主宣传了相关法律法规,并告知其违法行为的后果和严重性。随后,执法人员利用专业工具对墙体大型广告和门楼广告进行了逐一拆除。

本次行动中,该县城管局共出动执法人员20余人次,执法车辆及施工车辆5辆。今年以来,共拆除各类违法户外广告设施79处。

通山县城管局相关负责人表示,将继续加大整治力度,加强日常巡查和监管,彻底改变城区户外广告“杂、滥、乱、差”的局面,为市民创造更加整洁、美丽的城市环境。

通城各学校 开展“清明祭英烈”活动

本报讯 记者丁伟、特约记者付婧烨、通讯员黎伟报道:清明节前夕,通城二中、隽水中学等学校近3000名师生到烈士陵园、革命纪念馆等地开展“清明祭英烈”活动。

在通城秋收暴动纪念馆,广大师生通过参观陈列图片、实物展示及聆听讲解,深入了解革命历史;在红河革命烈士纪念碑前,学生们肃立默哀、鞠躬致意并敬献鲜花,表达对革命先烈诚挚的敬意和深深的怀念。

听完关于英雄母亲黄菊妈烈士的事迹介绍后,师生们深受感动和震撼,纷纷表示要以

黄菊妈烈士为榜样,努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

通城是革命苏区与老区,县内有中共第一个红色县级政权(黄陂山农政府旧址)、罗荣桓秋暴纪念馆、湘鄂赣黄袍苏区烈士陵园、革命母亲黄菊妈烈士陵园等多个红色景区。

清明节期间,该县各中小学、幼儿园充分利用红色资源,融合传统文化与思政教育,以观看红色影片、参观红色纪念馆、宣讲革命故事、手抄报、班队会等多种方式缅怀革命先烈,号召师生珍惜当前生活。

漫山春茶香 采茶制茶忙

本报记者 汪思敏

春回大地,新茶吐绿。随着清明节临近,崇阳各茶园基地迎来采摘高峰期。

3月27日,走进青山镇小溪源白茶种植基地,漫山遍野都是茶叶的清香。放眼望去,一排排错落有致的茶树抽芽吐绿,生机盎然,茶农挎着小竹篓穿梭在茶垄间,按照单个芽头的标准,采摘品质最好的白茶,收获今年的首单“茶叶经济”。

“早晨六点就到这边来了,一天可以采七八斤,每年开园老板就会提前给我们打电话,一天收益两到三百块钱左右。”今年63岁的张翠英操控着一口山东口音,这是她第四年来崇阳采茶,像她一样在茶厂采茶的外地人有130多个。

“春天山上风景又好,一同采茶的姐妹又多,基地老板还安排了食宿,每天既有收入又充实。”一旁来自河南的李婆婆笑着说,她们姐妹几个明年约着还要来采茶。

附近傍晚,在山脚下,茶农陆续提着摘好的茶叶称重,换取劳动报酬。“我们按照24元一公斤来结算,熟练工每天可采12斤,新手每天也能采6斤左右。”工作人员刘桂芳正忙着给茶农记账。

基地负责人介绍,受前段时间低温冰雪天气影响,今年“头茶”采摘时间较往年推迟了10天左右,但今年雨水充足,气温转换快、幅度大,茶叶里面的氨基酸、酯类等营养成分较为丰富,明前茶销量一如既往地火爆,

订单几乎是现订现销。

与此同时,铜钟乡的绿谷茶叶种植合作社也在忙着采收制作干茶,茶园800多亩茶叶吐露新芽,进入采摘期。

“多亏了村里搞了茶叶产业,像我们这种年纪大的人还能在家门口找到事做,赚到钱。”村民李桂香今年66岁,虽然手脚没有年轻人那么快,但一天下来,也能赚到100多元。

在茶园附近,矗立着一个标准化的茶叶加工厂,制茶师们正忙着操作生产机器,摊晾、杀青、揉捻、烘干……经过一道道工序,香气四溢的茶叶新鲜出炉,经流水线包装,1斤纯手工干茶能卖到800元至1200元。

据了解,目前崇阳县规模化的茶园数量接近20家,茶园总面积9万余亩,年产值近11亿元。

“今年我们茶园预计可制成7000斤左右的成品茶。”绿谷茶叶种植合作社负责人陈益师说,地域环境优势加上精细化管理,今年茶叶品质比以往更好,受到大量省外收购商青睐,预计实现销售收入600余万元。

据悉,崇阳县绿谷种养专业合作社成立于2013年,坐落于崇阳县铜钟乡丫吉山下,是一家集种植、采摘、加工、销售于一体的综合型企业。为促进茶产业发展,合作社通过“合作社+基地+农户”的经营模式,带动附近300户农民增收致富。

据了解,目前崇阳县规模化的茶园数量接近20家,茶园总面积9万余亩,年产值近11亿元。

咸安:打好春季森林防火“主动仗”

本报讯 记者张欢、通讯员李小梅、吴远福报道:清明时节,传统祭祀、踏青旅游等活动增多,加之春季气温上升,正是火灾发生的高危时期。连日来,咸安区多措并举,构筑“人防+物防+技防”立体防控体系,打好春季森林防火“主动仗”。

3月29日上午10时,咸安区大幕乡东源村入口处森林防火卡点,护林员胡祖富正示意过往车辆进行检查、登记。

平日里,胡祖富和同事们承担卡点值守、巡逻防控、护林防火宣传等工作,驾驶摩托车日均巡林里程15公里。眼下正值大幕乡樱花文化旅游活动期间,

过往人员、车流量增多,防火压力随之加大。“巡林次数翻了一倍有余,每天最少跑三、四十公里。”胡祖富说。

“护林员动起来,智慧喇叭响起来,摄像头转起来。”大幕乡党委书记刘志敏介绍,目前,大幕乡在入山主要道路入口设置森林防火检查卡点,每个卡点2至3人值守;重点山头安装监控摄像头,全天候洞察林区火情;“村村响”广播覆盖全乡13个村落及白云山林场,引导群众牢固树立防火意识。

在加强人防、物防的同时,大幕乡还把科技手段也运用到森林防火工作中。据悉,该乡是全省第一家启动数

字化“智慧护林”平台的乡镇,通过建立森林防火智慧管理系统,逐步实现从人防、传统防向科技防、数字防的转变。

记者在大幕乡林业站“数字化管理平台”办公室看到,生态护林员信息管理系统上,清楚地显示着大幕乡地形三维图,护林员活动信息、地理位置简介、各个街道路口实况。“护林员通过手机终端,可以将巡山过程中发现的盗伐、火灾隐患、虫害等问题拍照反馈至指挥中心,为林业管理提供可靠数据。”大幕乡林业站副站长张碧雪说。

为切实提升火灾应急处置能力,当天在白云山林场还拉响了一场跨区域

的联合实战模拟演练。

咸安区林业局防火股股长周艺丰介绍,下一步,还将对山区的防火隔离带进行深度完善,通过生物隔离、工程隔离等方式,将森林区域划分成网格式的区域,让突发火情可防可控可灭。

截至目前,咸安区设立森林防火检查站300个,增设固定防火宣传牌294块,刷新固定防火宣传牌323块,拉宣传横幅644条,全区建有半专业消防队15支,486人;村级队伍123个,2464人。发放防火宣传资料5万余份,投入资金40余万元添置必备的防火装备和扑火器材,对重点林区发放摩托车3辆。

通城各学校

开展“清明祭英烈”活动

本报讯 记者丁伟、特约记者付婧烨、通讯员黎伟报道:清明节前夕,通城二中、隽水中学等学校近3000名师生到烈士陵园、革命纪念馆等地开展“清明祭英烈”活动。

通城是革命苏区与老区,县内有中共第一个红色县级政权(黄陂山农政府旧址)、罗荣桓秋暴纪念馆、湘鄂赣黄袍苏区烈士陵园等红色景区。

清明节期间,该县各中小学、幼儿园充分利用红色资源,融合传统文化与思政教育,以观看红色影片、参观红色纪念馆、宣讲革命故事、手抄报、班队会等多种方式缅怀革命先烈。

清明节期间,该县各中小学、幼儿园充分利用红色资源,融合传统文化与思政教育,以观看红色影片、参观红色纪念馆、宣讲革命故事、手抄报、班队会等多种方式缅怀革命先烈,号召师生珍惜当前生活。